

Adresátům dle rozdělovníku

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE  
23. 7. 2012

NAŠE ZNAČKA  
KULK 56916/2012  
OŽPZ 935/2012

VYŘIZUJE/LINKA/E-MAIL  
Ing.. Beneš/389  
petr.benes@kraj-lbc.cz

LIBEREC  
29. srpna 2012

## ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále zákon)

### Identifikační údaje:

**Název:** Přemístění a rozšíření technologie povrchové úpravy - elox

### **Kapacita (rozsah) záměru:**

Záměr spočívá v zachování většiny technologie umístěné v ulici U Přehrady čp. 61 v Jablonci nad Nisou, kde je záměr situován, v přesunutí jedné linky eloxování ze stávajícího areálu v Liberecké ulici a v instalaci další nové linky eloxování. Posuzovaná technologie eloxování bude sloužit k povrchové úpravě a vybarvení hliníkových dílů. Celkový objem van po realizaci záměru bude činit 160,06 m<sup>3</sup> a celková upravovaná plocha stoupne na 475 000 m<sup>2</sup>/rok. Technologie eloxování bude sloužit k povrchové úpravě a vybarvení hliníkových dílů. Vesměs půjde o autodíly, stavební prvky (kování, zákrytové desky) a další spotřební zboží (např. lyžařské hůlky).

### **Charakter záměru:**

Záměr je zařaditelný podle přílohy č. 1 zákona, kategorie II pod bod 4. 2.: „Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m<sup>2</sup>/rok celkové plochy úprav“.

**Umístění:** kraj: Liberecký kraj  
obec: Jablonec nad Nisou  
kat. území: Mšeno nad Nisou  
p. p. č.: 1610, 1603/3, 1603/14

**Zahájení:** 2012

**Ukončení:** 2013

**Oznamovatel:** PLASTIME.CHEMI s.r.o., Liberecká 4800/73 , 466 01 Jablonec nad Nisou

**IČ:** 25 42 56 09

Dle § 7 zákona bylo k záměru provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k citovanému zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr:

**„Přemístění a rozšíření technologie povrchové úpravy - elox“**

**nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle citovaného zákona.**

**Podmínky závěru zjišťovacího řízení**

1. Technologie splňuje definici přílohy č. 1 bodu 2.6. zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), a proto zařízení může být provozováno pouze v souladu s pravomocným integrovaným povolením.
2. Stávající povolení k vypouštění odpadních vod nelze využít a bude nutné posoudit možnost navýšení emisních limitů pro znečištění v ukazatelích Ni a Al a projednat též se správcem toku možnost navýšení povoleného množství odebíraných povrchových vod a vypouštěných vod (v rámci řízení o vydání integrovaného povolení).
3. Sanační práce za účelem odstranění znečištění podzemních vod, které vzniklo v minulosti, budou pokračovat ve stávajícím rozsahu až do dosažení stanovených sanačních limitů, tak jak ukládá platné rozhodnutí.
4. Budou dodržovány bezpečnostní předpisy a zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, kde je upraveno nakládání s nebezpečnými látkami a přípravky.

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel vyjádření k záměru od České inspekce životního prostředí, OI Liberec a Krajské hygienické stanice Libereckého kraje. Za veřejnost se nikdo v průběhu zjišťovacího řízení nevyjádřil.

**Česká inspekce životního prostředí OI Liberec**

*Vyjádření z hlediska ochrany ovzduší:*

Z hlediska ochrany ovzduší nejsou k záměru žádné podstatné připomínky. Emise znečišťujících látek eloxových linek, jak přemístěné linky tak i nově budované, budou odsávány přes vodní pračku. Přiložená rozptylová studie ve svém závěru uvádí, že emisní koncentrace všech znečišťujících látek, při jejich naměřených hodnotách či hodnotách o řád vyšších, nebude znamenat významný příspěvek k imisní situaci v okolí zdroje. Není příliš pravděpodobné, že by koncentrace znečišťujících látek byla jiná než dosud naměřené hodnoty.

Orgán ochrany ovzduší však upozorňuje, že uvedená technologie splňuje definici přílohy č.1 bodu 2.6. zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), jelikož celkový objem aktivních lázní je vyšší než 30 m<sup>3</sup>.

*Vyjádření z hlediska ochrany vod:*

Realizací záměru dojde k ovlivnění množství a kvality vody v toku Mšenského potoka. Povrchová voda odebíraná z Mšenského potoka pod výpustí z přehrady je využívána k technologickým

účelům. Odběr povrchových vod je povolen rozhodnutím místně příslušného vodoprávního úřadu. Odpadní vody produkované průmyslovou výrobou budou čištěny ve stávající neutralizační stanici, která má také platné povolení. Technologie neutralizační stanice v areálu u Přehradý odpovídá technologii neutralizační stanici v areálu Liberecká. Předpokládá se, že realizací záměru po sumarizaci úrovní zbytkového znečištění ve vypouštěné odpadní vodě nelze stávající povolení vypouštění odpadních vod využít a bude nutné posoudit možnost navýšení emisních limitů pro znečištění v ukazatelích Ni a Al a projednat též se správcem toku možnost navýšení povoleného množství odebíraných povrchových vod a vypouštěných vod. Tyto úkony bude oznamovatel záměru povinen realizovat v rámci projednávání vydání integrovaného povolení. Negativní vliv na podzemní vody se nepředpokládá. Proces sanačních prací za účelem odstranění znečištění podzemních vod, které vzniklo v minulosti, bude pokračovat ve stávajícím rozsahu až do dosažení stanovených sanačních limitů, tak jak ukládá platné rozhodnutí. Vzhledem k povaze uvažovaného záměru lze konstatovat, že za předpokladu akceptování doporučených opatření, uvedených v kap. D.IV. oznámení pro fázi realizace záměru, je záměr z hlediska ochrany vod reálný.

#### Vyjádření z hlediska odpadového hospodářství:

Vzhledem k tomu, že po uvedení do provozu nevzniknou žádné nové odpady, dojde pouze k navýšení produkce odpadů, s nimiž je dosud nakládáno v souladu se zákonem, nemá ČIŽP z hlediska nakládání s odpady k předloženému záměru žádné podstatné připomínky.

#### Závěr:

ČIŽP, OI Liberec **nepovažuje za nutné záměr posuzovat dle zákona.**

### **Krajská hygienická stanice Libereckého kraje**

Krajská hygienická stanice jako dotčený správní úřad ve smyslu § 23 odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, posoudila výše uvedený záměr a po zhodnocení jeho souladu s požadavky předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví jej **nenavrhuje posuzovat** jako záměr podléhající zákonu.

### **Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství**

#### Z hlediska ochrany ovzduší:

Po předchozím majiteli zde zůstane galvanizační linka, kterou bude nadále využívat jiný právní subjekt (nájemce) k výrobě bižuterie a dále lakovna, kterou bude nový majitel používat v malém rozsahu k povrchovým úpravám svých výrobků (plánovaná spotřeba organických rozpouštědel do 0,6 t za rok – malý stacionární zdroj znečišťování ovzduší). Pro ohřev vody pro technologii bude v daném výrobním areálu zřízena plynová kotelna (přemístění 2 plynových kotlů z Liberecké ulice – tepelný výkon 199 kW) a pro novou technologickou linku - elox bude instalován tepelný výkon 199 kW. K odvodu vzdušiny od technologických linek (2 x elox, lakovna a galvanizovna) bude sloužit stávající komín výšky 32 m a průměru ústí komína 1,7 m. Spaliny z obou kotelen budou odváděny samostatnými komíny. Odtah vzdušiny z nové elox linky bude veden přes horizontální pračku vzduchu, která bude zařazena do odtahové trasy vzduchotechniky před ventilátorem.

Z doložených podkladů oznámení, především pak z rozptylové studie vyplývá závěr, že jedinou problematickou relevantní znečišťující látkou z pohledu dnes platných imisních limitů by mohly být tuhé znečišťující látky. Pokud však budou znečišťující látky z provozu technologie vypouštěny v koncentracích, které budou odpovídat jejich dříve naměřeným hodnotám (výsledky autorizovaného měření), potom tzv. přetížení imisní situace z nově umístěných zdrojů bude

zanedbatelné a imisní situaci v dané lokalitě výrazněji neovlivní. Koncentrace (emise) ostatních relevantních znečišťujících látek pak budou mít na imisní situaci v dané lokalitě vliv nevýznamný.

Z hlediska ochrany ovzduší není k realizaci předmětného záměru žádných konkrétních připomínek. Z hlediska ochrany ovzduší **není nutno** předmětný záměr **posoudit** dle zákona.

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF):

Záměr je situován do stávajícího výrobního areálu v katastrálním území Jablonec nad Nisou, ve kterém se podle údajů katastru nemovitostí nenacházejí pozemky zemědělského půdního fondu (ZPF). Záměr se proto přímo **nedotýká zájmů ochrany ZPF**.

Z hlediska nakládání s odpady:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů, **nepovažujeme za nutné posuzovat** záměr dle zákona.

Z hlediska ochrany přírody a krajiny:

Vliv na soustavu Natura 2000 byl vyloučen. Krajský úřad z hlediska ochrany přírody a krajiny **nemá** k oznámení záměru **připomínky**.

**Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor dopravy**

Odbor dopravy nemá k této dokumentaci z hlediska dopravy **žádné závažné připomínky**.

**Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu**

Stanovisko oddělení památkové péče:

Z hlediska orgánu státní památkové péče, příslušného pro nemovité národní kulturní památky a památkové zóny, nemáme k předloženému záměru žádné připomínky. Z hlediska možného vlivu na památkovou péči **nebude nutné** uvedený záměr **posuzovat** dle zákona.

Stanovisko oddělení cestovního ruchu:

K záměru nemáme připomínky. Z hlediska možného vlivu na cestovní ruch jej **nebude nutné** **posuzovat** dle zákona.

**Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor zdravotnictví**

Odbor zdravotnictví KÚ LK **neuplatňuje žádné zásadní připomínky**. Upozorňujeme pouze na dodržování bezpečnostních předpisů a zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, kde je upraveno nakládání s nebezpečnými látkami a přípravky.

**Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor územního plánování a stavebního řádu**

K výše uvedenému záměru z pohledu pořizovatele Zásad územního rozvoje Libereckého kraje sdělujeme, že záměr **není v rozporu** se ZÚR LK.

**Vypořádání krajského úřadu:**

*Připomínky byly zohledněny v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.*

**Závěr:**

S ohledem na povahu a rozsah záměru, podmínky jeho činnosti, jeho umístění a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že při splnění výše uvedených podmínek závěru zjišťovacího řízení a opatření uvedených v kapitole D. IV dokumentu oznámení, záměr nemá významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví.

Všechny doručené připomínky byly vypořádány a relevantní odůvodněné požadavky k oznámení, které bylo zpracováno dle přílohy č. 3 k zákonu, byly zohledněny v závěru zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

**Statutární město Jablonec nad Nisou** (jako dotčený územně samosprávný celek) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 písm. a) zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úřední desce. Doba zveřejnění je minimálně 15 dnů.

Zároveň Statutární město Jablonec nad Nisou žádáme, aby nám zaslalo písemné potvrzení o vyvěšení této informace na úřední desce.

**Závěr zjišťovacího řízení je zveřejněn na úřední desce krajského úřadu.** S dokumentem se lze dále seznámit **na webových stránkách:** <http://www.kraj-lbc.cz/> nebo: <http://www.cenia.cz/eia>, kód záměru LBK497.

Otisk úředního razítka

Ing. Jaroslava Janečková  
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství  
v z. RNDr. Jitka Šádková

**Příloha:**

doručená vyjádření  
kapitola D.IV. oznámení

**Rozdělovník: sp. zn. OŽPZ 935/2012:**

Dotčené územně samosprávné celky:

1. Liberecký kraj - *zde osobně*
2. Statutární město Jablonec nad Nisou - *DS*

Dotčené správní úřady:

1. Krajská hygienická stanice Libereckého kraje - *DS*
2. Magistrát města Jablonec nad Nisou - *DS*  
odbor životního prostředí
3. Česká inspekce životního prostředí, OI Liberec - *DS*

Oznamovatel:

1. PLASTIME.CHEMI s.r.o., Liberecká 4800/73 , 466 01 Jablonec nad Nisou + *vyjádření - DS*

Na vědomí:

1. MŽP ČR, Praha - *DS*
2. Magistrát města Jablonec nad Nisou, stavební úřad + *vyjádření; kap. D.IV. oznámení - prostřednictvím DS Statutárního města Jablonec nad Nisou*

*DS – datová schránka*